
I. Tesztkérdések – Hogyan jelenik meg az adott gazdasági esemény a naplófőkönyvben
egyszeres könyvvitel alkalmazása esetén?
A tesztkérdésekre adott válaszát az a, b, c, d, e, f betűk bekarikázásával jelölje! Egy
kérdésen belül több jó megoldás is lehetséges!

TESZT – 1.
A bérleti díjról megkapjuk a számlát, amelynek összege 400 000 Ft + ÁFA.

A bérleti díj nincs könyvelés
B bérleti díj Anyagjellegű ráfordítások Bank 400 000
C bérleti díj Egyéb kiadás Bank 400 000
D ÁFA Levonható ÁFA Bank 108 000
E ÁFA Bank Fizetendő ÁFA 108 000
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 2.
Átutaljuk a bérleti díjat, amelynek összege 400 000 Ft + ÁFA.

A bérleti díj nincs könyvelés
B bérleti díj Anyagjellegű ráfordítások Bank 400 000
C bérleti díj Egyéb kiadás Bank 400 000
D ÁFA Levonható ÁFA Bank 108 000
E ÁFA Bank Fizetendő ÁFA 108 000
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 3.
Számítógépet vásárolunk 152 400 Ft értékben, készpénzért.

A vételár Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 152 400
B vételár Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 120 000
C vételár Egyéb kiadás Pénztár 120 000
D ÁFA Levonható ÁFA Pénztár 32 400
E ÁFA Pénztár Fizetendő ÁFA 32 400
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 4.
Beruházásra 50 800 Ft előleget utalunk át.

A előleg Anyagjellegű ráfordítások Bank 40 000
B előleg Egyéb követelés Bank 40 000
C előleg Egyéb kiadás Bank 40 000
D előleg Egyéb kiadás Bank 50 800
E ÁFA Levonható ÁFA Bank 10 800
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 5.
40 000 Ft értékű értékpapírjainkat 50 000 Ft készpénzért eladjuk.

A eladás Pénztár Értékesítés bevétele 50 000
B eladás Pénztár Értékpapírok 40 000
C eladás Pénztár Értékesítés bevétele 10 000
D eladás Pénztár Értékpapírok 50 000



E eladás Pénztár Egyéb bevétel 50 000
F eladás nincs könyvelés

TESZT – 6.
Vevőink átutalták 254 000 Ft összegű tartozásukat.

A átutalás Bank Értékesítés bevétele 254 000
B átutalás Bank Követelések 200 000
C átutalás Bank Értékesítés bevétele 200 000
D átutalás Bank Egyéb bevétel 254 000
E ÁFA Bank Fizetendő ÁFA 54 000
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 7.
Leemeli a bank a 80 000 Ft hitelkamatot a bankszámlánkról.

A terhelés Egyéb kötelezettség Bank 80 000
B terhelés Anyagjellegű ráfordítások Bank 80 000
C terhelés Egyéb költség és ráfordítás Bank 80 000
D terhelés Egyéb kiadás Bank 80 000
E terhelés Költségvetéssel szembeni kötelezettség Bank 80 000
F terhelés nincs könyvelés

TESZT – 8.
96 520 Ft-os tartozását vevőnk váltóval egyenlíti ki.

A követelés Egyéb követelés Értékesítés bevétele 76 000
B követelés Bank Egyéb követelés 76 000
C követelés nincs könyvelés
D ÁFA Egyéb követelés Fizetendő ÁFA 20 520
E ÁFA Levonható ÁFA Egyéb követelés 20 520
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 9.
Műszaki gépsort vásárolunk 190 500 Ft értékben, készpénzért.

A vételár Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 190 500
B vételár Egyéb kiadás Pénztár 150 000
C vételár Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 150 000
D ÁFA Levonható ÁFA Pénztár 40 500
E ÁFA Pénztár Fizetendő ÁFA 40 500
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 10.
A takarítási díjról megkapjuk a számlát, amelynek összege 100 000 Ft + ÁFA.

A takarítási díj nincs könyvelés
B takarítási díj Anyagjellegű ráfordítások Bank 100 000
C takarítási díj Egyéb kiadás Bank 100 000
D ÁFA Levonható ÁFA Bank 27 000
E ÁFA Egyéb kiadás Bank 27 000



F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 11.
Beruházásra 38 100 Ft előleget utalunk át.

A előleg Egyéb kiadás Bank 38 100
B előleg Egyéb kiadás Bank 30 000
C előleg Egyéb követelés Bank 30 000
D előleg Egyéb követelés Bank 8 100
E ÁFA Levonható ÁFA Bank 8 100
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 12.
Néhány adat a naplófőkönyv és az analitika alapján:

Értékesítés bevétele 400 000
Értékesített tárgyi eszköz bevétele 100 000
Kapott bankkamat 20 000
Kapott késedelmi kamat 30 000

Ezek figyelembe vételével az eredménylevezetésbe kerülő adatok a következők:
A 1. Pénzügyileg rendezett nettó bevételek 420 000
B 2. Pénzügyileg rendezett adóköteles egyéb bevételek 50 000
C 1. Pénzügyileg rendezett nettó bevételek 500 000
D 2. Pénzügyileg rendezett adóköteles egyéb bevételek 130 000
E 1. Pénzügyileg rendezett nettó bevételek 400 000
F 2. Pénzügyileg rendezett adóköteles egyéb bevételek 150 000

TESZT – 13.
A pénzintézetnél 500 000 Ft-ot befizetünk.

A befizetés Egyéb kiadás Pénztár 500 000
B befizetés Bank Pénztár 500 000
C befizetés Egyéb követelés Pénztár 500 000
D befizetés Átvezetési számla Pénztár 500 000
E befizetés Egyéb kötelezettség Pénztár 500 000
F befizetés nincs könyvelés

TESZT – 14.
Megkapjuk a banki bizonylatot a korábban befizetett 500 000 Ft jóváírásáról.

A jóváírás Bank Egyéb követelés 500 000
B jóváírás Bank Pénztár 500 000
C jóváírás Bank Egyéb kötelezettség 500 000
D jóváírás Bank Egyéb bevétel 500 000
E jóváírás Bank Átvezetési számla 500 000
F jóváírás nincs könyvelés

TESZT – 15.
Alkatrészeket vásárolunk 30 480 Ft értékben, készpénzért.



A vételár Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 30 480
B vételár Egyéb kiadás Pénztár 24 000
C vételár Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 24 000
D ÁFA Levonható ÁFA Pénztár 6 480
E ÁFA Pénztár Fizetendő ÁFA 6 480
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 16.
A beruházáshoz kapcsolódó segédanyag vásárlásáról megkapjuk a számlát, amelynek összege

80 000 Ft + ÁFA.
A vételár nincs könyvelés
B vételár Anyagjellegű ráfordítások Bank 80 000
C vételár Egyéb kiadás Bank 80 000
D ÁFA Levonható ÁFA Bank 21 600
E ÁFA Egyéb kiadás Bank 21 600
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 17.
Készpénzes taxi számla összege 4 000 + ÁFA.

A taxi számla Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 4 000
B taxi számla Egyéb kiadás Pénztár 4 000
C taxi számla Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 5 080
D ÁFA Levonható ÁFA Pénztár 1 080
E ÁFA Pénztár Fizetendő ÁFA 1 080
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 18.
Késztermék értékesítése készpénzért, a számla összege 317 500 Ft.

A eladás Pénztár Értékesítés bevétele 317 500
B eladás Pénztár Követelések 250 000
C eladás Pénztár Értékesítés bevétele 250 000
D ÁFA Levonható ÁFA Pénztár 67 500
E ÁFA Pénztár Fizetendő ÁFA 67 500
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 19.
A folyamatban lévő beruházáshoz anyagot vásárolunk, amelynek készpénzes számlája 60 000 Ft
+ ÁFA.

A vételár Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 76 200
B vételár Egyéb kiadás Pénztár 60 000
C vételár Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 60 000
D ÁFA Levonható ÁFA Pénztár 16 200
E ÁFA Egyéb kiadás Pénztár 16 200
F ÁFA nincs könyvelés



TESZT – 20.
70 000 Ft névértékű kötvényt vásárolunk 75 000 Ft-os árfolyamon a kibocsátás napján, a bank

értesít a pénzügyi teljesítésről.
A kötvény Értékpapírok Bank 75 000
B kötvény Értékpapírok Bank 70 000
C kötvény Egyéb követelés Bank 70 000
D kamat Egyéb követelés Bank 5 000
E kamat Egyéb költség és ráfordítás Bank 5 000
F kamat nincs könyvelés

TESZT – 21.
Terméket értékesítünk, a számla szerint 400 000 Ft + ÁFA értékben.

A értékesítés nincs könyvelés
B értékesítés Bank Értékesítés bevétele 400 000
C értékesítés Bank Követelések 400 000
D ÁFA Levonható ÁFA Bank 108 000
E ÁFA Bank Fizetendő ÁFA 108 000
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 22.
Vevőnk rendezi 381 000 Ft összegű tartozását.

A értékesítés Bank Értékesítés bevétele 300 000
B értékesítés Bank Követelések 300 000
C értékesítés Bank Értékesítés bevétele 381 000
D ÁFA Bank Egyéb bevétel 81 000
E ÁFA Bank Fizetendő ÁFA 81 000
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 23.
A karbantartás 19 050 Ft-os díját átutaljuk.

A karbantartás Egyéb kiadás Bank 15 000
B karbantartás Egyéb kiadás Bank 19 050
C karbantartás Anyagjellegű ráfordítás Bank 15 000
D karbantartás Egyéb költség és ráfordítás Bank 19 050
E ÁFA Levonható ÁFA Bank 4 050
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 24.
A beruházás 50 800 Ft-os biztosítási díját átutaljuk.

A biztosítás Egyéb kiadás Bank 40 000
B biztosítás Egyéb kiadás Bank 50 800
C biztosítás Anyagjellegű ráfordítás Bank 40 000
D ÁFA Levonható ÁFA Bank 10 800
E ÁFA Egyéb kiadás Bank 10 800
F ÁFA nincs könyvelés



TESZT – 25.
Hitelből termelő gépet vásárolunk, amely 1 016 000 Ft-os számlájának rendezéséről a bank

értesít.
A vételár Egyéb kiadás Bank 1 016 000
B vételár Egyéb kiadás Bank 800 000
C vételár Egyéb kiadás Kötelezettség 800 000
D ÁFA Levonható ÁFA Bank 216 000
E ÁFA Levonható ÁFA Kötelezettség 216 000
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 26.
Vevőnk a 304 800 Ft összegű tartozását egy 350 000 Ft névértékű váltóval egyenlíti ki.

A váltó Bank Értékesítés bevétele 304 800
B váltó Követelések Értékesítés bevétele 240 000
C váltó Követelések Értékesítés bevétele 350 000
D váltó Bank Követelések 240 000
E ÁFA nincs könyvelés
F ÁFA Követelések Fizetendő ÁFA 64 800

TESZT – 27.
Átutaljuk a beruházási szállítónak teljesített kifizetések utáni 10 000 Ft-os kamatot.

A terhelés Egyéb kiadás Bank 10 000
B terhelés Anyagjellegű ráfordítás Bank 10 000
C terhelés Egyéb költség és ráfordítás Bank 10 000
D terhelés Költségvetéssel szembeni kötelezettség Bank 10 000
E terhelés Egyéb kötelezettség Bank 10 000
F terhelés Hitel Bank 10 000

TESZT – 28.
Átutaljuk az irodaépület 25 400 Ft-os biztosítási díját.

A biztosítás Egyéb kiadás Bank 25 400
B biztosítás Egyéb kiadás Bank 20 000
C biztosítás Anyagjellegű ráfordítás Bank 20 000
D biztosítás Anyagjellegű ráfordítás Bank 25 400
E ÁFA Levonható ÁFA Bank 5 400
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 29.
20 000 Ft névértékű kötvényt vásárolunk 24 000 Ft-os árfolyamon, a vételárban lévő kamat

1 500 Ft, a bank értesít a pénzügyi teljesítésről.
A kötvény Értékpapírok Bank 20 000
B kötvény Értékpapírok Bank 22 500
C kötvény Értékpapírok Bank 24 000
D kamat Egyéb követelés Bank 1 500
E kamat Egyéb költség és ráfordítás Bank 1 500



F kamat nincs könyvelés

TESZT – 30.
A vállalkozásunk által kifizetett bérleti díj készpénzes számlája 203 200 Ft.

A bérleti díj Anyagjellegű ráfordítások Pénztár 160 000
B bérleti díj Egyéb költség és ráfordítás Pénztár 203 200
C bérleti díj Egyéb költség és ráfordítás Pénztár 160 000
D bérleti díj Egyéb kiadás Pénztár 203 200
E ÁFA Levonható ÁFA Pénztár 43 200
F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 31.
500 000 Ft fejlesztési hitel jóváírásáról és 2 000 Ft kezelési költség rendezéséről értesít a bank.
A hitel Bank Költségvetéssel sz. köt. 500 000
B hitel Bank Egyéb bevételek 500 000
C hitel Bank Egyéb kötelezettség 500 000
D kezelési költ. Egyéb kiadás Bank 2 000
E kezelési költ. Egyéb költség és ráfordítás Bank 2 000
F kezelési költ. Anyagjellegű ráfordítás Bank 2 000

TESZT – 32.
Rendezzük hitelünk 30 000 Ft-os törlesztő részletét és 4 000 Ft kamatot.

A hitel Egyéb kötelezettség Bank 30 000
B hitel Hitel Bank 30 000
C hitel Költségvetéssel szembeni kötelezettség Bank 30 000
D kamat Egyéb kiadás Bank 4 000
E kamat Egyéb költség és ráfordítás Bank 4 000
F kamat Anyagjellegű ráfordítás Bank 4 000

TESZT – 33.
Vevőnk kiegyenlíti váltóját, amely névértéke 121 600 Ft, a kiváltott követelés értéke 101 600

Ft.
A váltó Bank Követelések 80 000
B váltó Bank Követelések 121 600
C váltó Bank Értékesítés bevétele 121 600
D kamat Bank Egyéb bevételek 21 600
E kamat Bank Értékesítés bevétele 21 600
F kamat nincs könyvelés

TESZT – 34.
A bank leemeli a 120 000 Ft-os ÁFA-tartozásunkat.

A terhelés Egyéb kötelezettség Bank 120 000
B terhelés Anyagjellegű ráfordítások Bank 120 000
C terhelés Egyéb költség és ráfordítás Bank 120 000
D terhelés Egyéb kiadás Bank 120 000
E terhelés Költségvetéssel szembeni kötelezettség Bank 120 000



F terhelés nincs könyvelés

TESZT – 35.
Átutaljuk 15 000 Ft-os SZJA tartozásunkat.

A terhelés Egyéb kötelezettség Bank 15 000
B terhelés Anyagjellegű ráfordítások Bank 15 000
C terhelés Egyéb költség és ráfordítás Bank 15 000
D terhelés Egyéb kiadás Bank 15 000
E terhelés Költségvetéssel szembeni kötelezettség Bank 15 000
F terhelés nincs könyvelés

TESZT – 36.
Megkapjuk a banki értesítést a 2 000 000 vissza nem térítendő támogatásról.

A támogatás Bank Egyéb követelés 2 000 000
B támogatás Bank Értékesítés bevétele 2 000 000
C támogatás Bank Egyéb kötelezettség 2 000 000
D támogatás Bank Egyéb bevétel 2 000 000
E támogatás Bank Átvezetési számla 2 000 000
F támogatás nincs könyvelés

TESZT – 37.
A kapott vissza nem térítendő támogatásból felhasználunk 500 000 Ft-ot.

A támogatás Értékesítés bevétele Egyéb követelés 500 000
B támogatás Egyéb kötelezettség Bank 500 000
C támogatás Egyéb kötelezettség Egyéb bevétel 500 000
D támogatás Egyéb kötelezettség Értékesítés bevétele 500 000
E támogatás Átvezetési számla Bank 500 000
F támogatás nincs könyvelés

TESZT – 38.
Átutalunk 800 000 Ft vissza nem térítendő támogatást egy közalapítványnak.

A terhelés Egyéb kötelezettség Bank 800 000
B terhelés Anyagjellegű ráfordítások Bank 800 000
C terhelés Egyéb költség és ráfordítás Bank 800 000
D terhelés Egyéb kiadás Bank 800 000
E terhelés Költségvetéssel szembeni kötelezettség Bank 800 000
F terhelés nincs könyvelés

TESZT – 39.
Az év végi záráskor 50 000 Ft visszaigényelhető ÁFÁ-t állapítunk meg.

A ÁFA Egyéb követelés Értékesítés bevétele 50 000
B ÁFA Egyéb követelés Egyéb bevétel 50 000
C ÁFA Bank Értékesítés bevétele 50 000
D ÁFA Fizetendő ÁFA Átvezetési számla 50 000
E ÁFA Átvezetési számla Levonható ÁFA 50 000



F ÁFA nincs könyvelés

TESZT – 40.
Év végén 100 000 Ft társasági adótartozást számolunk el.

A adó Egyéb kötelezettség Bank 100 000
B adó Egyéb kiadás Bank 100 000
C adó Egyéb költség és ráfordítás Bank 100 000
D adó Átvezetési számla Költségvetéssel szembeni köt. 100 000
E adó Egyéb kiadás Egyéb kötelezettség 100 000
F adó nincs könyvelés

TESZT – 41.
Rendezzük a folyamatban lévő beruházáshoz kapcsolódó hitelünk 20 000 Ft-os kamatát.

A kamat Egyéb kötelezettség Bank 20 000
B kamat Anyagjellegű ráfordítások Bank 20 000
C kamat Egyéb költség és ráfordítás Bank 20 000
D kamat Egyéb kiadás Bank 20 000
E kamat Költségvetéssel szembeni kötelezettség Bank 20 000
F kamat nincs könyvelés


